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Precauţii importante de siguranţă

•	Păstraţi dispozitivul departe de copiii şi animalele de companie.
•	Nu utilizaţi acest dispozitiv în medii umede sau în aer liber. Este doar pentru utilizare în interior.
•	Nu aşezaţi acest dispozitiv lângă dispozitive de încălzire, cum ar fi cuptoarele cu microunde sau 

radiatoarele.
•	Protecţi dispozitivul de temperaturi extreme, lumină solară directă, şocuri puternice, umiditate ridicată, 

umezeală, gaze inflamabile, vapori şi solvenţi.
•	Nu dezasamblaţi, modificaţi sau reparaţi dispozitivul şi cereţi ajutor de la profesioniştii autorizaţi pentru 

defecţiunea dispozitivului.
•	Nu utilizaţi dispozitivul dacă nu mai funcţionează corect sau este vizibil deteriorat.
•	Nu păstraţi dispozitivul pentru perioade lungi de timp în condiţii ambientale nefavorabile.
•	Nu introduceţi dispozitivul într-unul altul.
•	Nu utilizaţi niciodată detergenţi agresivi, cum ar fi alcoolul de frecare sau alte soluţii chimice, deoarece 

acestea ar putea deteriora carcasa sau chiar deteriora funcţionarea dispozitivului.
•	Nu conectaţi unul după altul.
•	Nu conectaţi niciun dispozitiv cu conexiune.
•	Nu acoperiţi dispozitivul în timpul utilizării.
•	Nu există tensiune numai atunci când este deconectată.
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Prezentare generală

1.	Conţinutul pachetului

Conector inteligent (1 buc.)

Informaţii de reglementare (1 buc.) Ghid de pornire rapidă (1 buc.)

Dacă cumpăraţi setul, există 4 prize inteligente în pachet.

2.	Noţiuni de bază

* Buton pornire/
oprire

* Ștecher de 
alimentare

Vizualizare frontală Vedere de sus

Panou priză

* Indicator LED

* Cod Matter

Vedere din stânga

Codul QR al 
dispozitivului *

Vizualizare dreapta
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Nume Descriere

Buton pornire/oprire •	Apăsaţi pentru conectare sau pentru întreruperea alimentării.
•	Apăsaţi şi menţineţi apăsat timp de 5 secunde pentru a reseta dispozitivul.

Indicator 
LED

Albastru continuu: Dispozitivul este pornit
Oprit: Dispozitivul este oprit sau este pornit, dar în modul Întotdeauna oprit sau Nu 
deranjaţi (consultaţi “Indicator LED” setările).
Albastru intermitent rapid: Dispozitivul este pregătit pentru configurarea Wi-Fi.

 Albastru intermitent rapid timp de 10 secunde şi apoi oprit: Dispozitivul este 
supraîncărcat.
Albastru intermitent lent: Reţeaua este deconectată.

Ștecher de 
alimentare Utilizat pentru conectarea la sursa de alimentare (250V AC).

Cod Matter Scanaţi codul pentru a adăuga dispozitivul la sistemul dvs. Matter.
Codul QR al 
dispozitivului Scanaţi codul pentru a adăuga dispozitivul la contul dvs. EZVIZ.

Configurare

1.	Conectaţi dispozitivul

Conectaţi dispozitivul la o priză de alimentare. Când indicatorul LED devine albastru intermitent rapid, acesta 
indică faptul că dispozitivul este pregătit pentru configurarea Wi-Fi. Dacă indicatorul LED nu devine albastru 
intermitent rapid, apăsaţi şi ţineţi apăsat butonul Pornire/Oprire timp de 5 secunde pentru a reseta dispozitivul.

•	Nu conectaţi unul după altul.
•	Nu conectaţi niciun dispozitiv cu conexiune.

2.	Adăugaţi dispozitivul la aplicaţia EZVIZ

•	Dispozitivul funcționează cu semnale Wi-Fi de 2,4 GHz. Dacă aveți un router cu bandă dublă cu rețele 
separate de 2,4 GHz și 5 GHz, asigurați-vă că telefonul mobil și dispozitivul sunt conectate la cel de 2,4 
GHz.

•	 În timpul configurării Wi-Fi, ţineţi telefonul cât mai aproape de dispozitiv.
•	Puteţi conecta dispozitivul la o reţea utilizând aplicaţia EZVIZ sau o aplicaţie terţă care acceptă Matter. Cu 

toate acestea, funcţia de statistică a consumului de energie electrică este disponibilă numai în aplicaţia 
EZVIZ, prin urmare, vă recomandăm să utilizaţi aplicaţia EZVIZ.

Pasul 1: Obţineţi aplicaţia EZVIZ.

1.	 Conectaţi telefonul mobil la Wi-Fi (sugerat). 
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2.	 Descărcaţi şi instalaţi aplicaţia EZVIZ căutând „EZVIZ” în App Store sau Google Play™.
3.	 Lansaţi aplicaţia şi înregistraţi un cont de utilizator EZVIZ.

Aplicaţia EZVIZ

Dacă aţi folosit deja aplicaţia, asiguraţi-vă că este cea mai recentă versiune. Verificaţi actualizările şi 
actualizaţi aplicaţia dacă este disponibilă.

Pasul 2: Adăugaţi dispozitivul în contul dvs. EZVIZ.

1.	 Conectaţi-vă la contul dvs. EZVIZ.
2.	 Pe ecranul de pornire, atingeţi „+” în colţul din dreapta sus pentru a accesa interfaţa Scanează codul QR.
3.	 Scanaţi codul QR de pe capacul ghidului de pornire rapidă sau codul QR al dispozitivului de pe partea 

dreaptă a conectorului inteligent.

4.	 Urmaţi expertul aplicaţiei EZVIZ pentru a finaliza configurarea Wi-Fi şi adăugaţi dispozitivul în contul dvs. 
EZVIZ.

Când indicatorul LED se transformă din albastru intermitent rapid în albastru solid sau oprit (în funcție de faptul 
dacă dispozitivul este pornit sau oprit), acesta indică faptul că dispozitivul a fost conectat cu succes la rețea.

Dacă configurarea Wi-Fi a eşuat sau doriţi să schimbaţi reţeaua Wi-Fi, apăsaţi şi ţineţi apăsat butonul 
Pornit/Oprit de pe dispozitiv timp de 5 secunde până când indicatorul LED devine albastru intermitent 
rapid, apoi repetaţi paşii de mai sus.

După ce adăugaţi conectorul inteligent la aplicaţia EZVIZ, îl puteţi adăuga la aplicaţia dvs. care acceptă Matter 
pentru a realiza controlul vocal (consultaţi “EZVIZ connect”).
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Vizualizarea dispozitivului în aplicaţia EZVIZ

Interfaţa aplicaţiei poate fi diferită din cauza actualizării versiunii, iar interfaţa aplicaţiei pe care aţi instalat-o 
pe telefon va prevala.

1.	Pagina dispozitivului

Când lansaţi aplicaţia EZVIZ, pagina dispozitivului se afişează aşa cum se arată mai jos.
Puteţi vizualiza puterea curentă, consumul de energie electrică pentru ziua de astăzi şi datele privind utilizarea 
energiei electrice (în funcţie de zi, lună sau an).
De asemenea, puteţi seta cronometrul, puteţi adăuga programări sau puteţi vizualiza istoricul operaţiilor după 
cum este necesar.

Putere acumulată 
economisită

Setări rate de 
electricitate

Pictogramă Descriere

Partajare. Împărtăşiţi dispozitivul cu oricine doriţi.

Setări. Vizualizaţi sau modificaţi setările dispozitivului.

Atingeți pentru a porni sau opri dispozitivul pentru a realiza controlul de la 
distanță.
Temporizator. Atingeți pentru a seta o numărătoare inversă astfel încât 
dispozitivul să fie pornit sau oprit după terminarea numărătoarei inversă.

Program. Atingeţi pentru a adăuga sau vizualiza programările.

Istoric. Atingeţi pentru a vizualiza istoricul de funcţionare al dispozitivului.
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2.	Setări rate de electricitate

Pe pagina dispozitivului, atingeţi Electricity Rates (Tarife de electricitate). Puteţi seta modul de stabilire a 
preţurilor pentru electricitate, preţul şi moneda în funcţie de situaţia dvs. reală.

Modul de tarifare a energiei electrice
Sunt acceptate două moduri de stabilire a preţurilor la electricitate:
•	Preţ uniform: Taxele sunt percepute pe baza aceleiaşi rate pentru fiecare unitate de putere, indiferent de 

timpul de utilizare, locaţie sau cerere.
•	Preţ pentru timpul de utilizare: Taxele sunt percepute pe baza unor rate diferite per unitate de putere, în 

funcţie de orele de vârf/de afara vârfului.

Monedă
Selectaţi o monedă corespunzătoare în funcţie de locaţia dvs.

Dacă selectaţi Preţ uniform:
Setaţi preţul uniform al electricităţii.

Dacă selectaţi Preţ pentru timpul de utilizare:
Mai întâi, atingeți Seasonal Pricing pentru a selecta dacă să adoptați prețurile sezoniere.

Dacă selectaţi Non-Seasonal:
1.	 Atingeți sonerie Weekday și Weekend pentru a seta orele de vârf, de mijloc și de vârf în zilele săptămânii și 

în weekenduri, respectiv.
2.	 Setaţi preţurile pentru diferite intervale temporale.
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Dacă selectați Vara și Iarna sau Primăvara și Toamna, Vara și Iarna:
1.	 Selectați o filă de sezon.
1.	 Atingeți sonerie Weekday și Weekend pentru a seta orele de vârf, de mijloc și de vârf în zilele săptămânii și 

în weekenduri, respectiv.
2.	 Setaţi preţurile pentru diferite intervale temporale.
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3.	Putere acumulată economisită

Funcţiile dispozitivului (cum ar fi programările) vă ajută să economisiţi energie, iar puterea acumulată salvată 
este afişată pe pagina dispozitivului. Puterea acumulată salvată este calculată pe baza următoarei formule:

Putere acumulată economisită = Putere acumulată utilizată / Timp utilizare cumulată × Timp oprit programat

Notă:
•	Putere utilizată cumulată: cantitatea totală de putere utilizată cu dispozitivul.
•	Cumulative Use Time (Timp utilizare cumulată): timpul total în care dispozitivul este pornit.
•	Tempor de oprire programată: timpul total în care dispozitivul este programat să fie oprit.

4.	Setările dispozitivului

Pe pagina dispozitivului, atingeți  pentru a intra în pagina de setări, unde puteți seta următorii parametri ai dispozitivului.

Parametru Descriere

Nume Aici puteţi vizualiza sau atinge pentru a personaliza numele dispozitivului dvs.

Siguranţă electrică Aici puteţi activa funcţiile Protecţie la suprasarcină şi Limită putere maximă pentru a 
asigura siguranţa electrică.

Memorie de 
alimentare 
întreruptă

Puteți selecta dacă să păstrați dispozitivul în stare pornită sau oprită sau să îl restabiliți 
la starea de dinaintea întreruperii alimentării după reconectare.

Scenă inteligentă 
conectată

Puteţi vizualiza scenele inteligente legate de conectorul inteligent sau puteţi adăuga 
scene inteligente noi.

Blocare buton Puteţi activa Button Lock astfel încât fişa inteligentă să nu fie pornită sau oprită 
apăsând butonul Pornire/Oprire o dată.

Indicator LED

Puteți selecta Întotdeauna pornit sau Întotdeauna oprit după cum este necesar.
•	 În starea Întotdeauna pornit, puteţi seta o perioadă de timp Nu deranja, în timpul căreia 

indicatorul LED al dispozitivului va fi oprit atâta timp cât dispozitivul funcţionează 
corespunzător.

•	 În starea Întotdeauna oprit, indicatorul LED al dispozitivului va fi întotdeauna oprit atâta 
timp cât dispozitivul funcţionează corespunzător.

În starea Nu deranjați sau Întotdeauna oprit, indicatorul LED va continua să 
se aprindă, așa cum se așteaptă, atunci când apare o excepție (cum ar fi 
supraîncărcare sau deconectare).

Setările 
pictogramelor 
paginii de pornire

Selectaţi o pictogramă corectă în funcţie de aparatul pe care l-aţi conectat la această 
conexiune inteligentă.

Sistem Matter Vizualizați codul Matter al dispozitivului și sistemele Matter la care a fost adăugat 
dispozitivul.

Wi-Fi Vizualizați rețeaua Wi-Fi la care dispozitivul este conectat în prezent.

Informaţii dispozitiv Puteți vedea informațiile despre dispozitiv aici, inclusiv ghidul utilizatorului.

Partajare dispozitiv Împărtăşiţi dispozitivul cu oricine doriţi.
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Parametru Descriere

Ştergere dispozitiv
Apăsaţi pentru a şterge dispozitivul din contul EZVIZ.

După ștergere, toate informațiile despre dispozitiv și scenele inteligente implicate 
cu acest dispozitiv vor fi șterse. Vă rugăm să procedaţi cu precauţie.

Date tehnice

Element Descriere

Wi-Fi 2,4GHz, 802.11 b/g/n

Încărcare maximă 16 A

Putere maximă 3680 W

Sursă de alimentare 250 V c.a., 50/60 Hz

Temperatură de lucru De la -5 la 35℃ 

Umiditate de lucru De la 0 până la 80%

Dimensiune 56 × 56 × 78 mm (≈ 2,2 × 2,2 × 3,07 inchi)

Greutate 89,5 g
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EZVIZ connect

1.	Utilizarea Amazon Alexa
Aceste instrucţiuni vă vor permite să controlaţi dispozitivele EZVIZ cu Amazon Alexa. Dacă întâmpinaţi dificultăţi în timpul 
procesului, vă rugăm să consultaţi Remedierea defecţiunilor. 

Înainte de a începe, asiguraţi-vă că:
1.	 Dispozitivele EZVIZ sunt conectate la aplicaţia EZVIZ.
2.	 Aveţi un dispozitiv compatibil cu Alexa (de exemplu, Echo Spot, Echo-Show, All-New Echo-Show, Fire TV (toate generaţiile), 

Fire TV stick (numai a doua generaţie) sau televizoare inteligente Fire TV Edition).
3.	 Aplicaţia Amazon Alexa este deja instalată pe dispozitivul dvs. inteligent şi aţi creat un cont.

Pentru a controla dispozitivele EZVIZ cu Amazon Alexa:
1.	 Deschideţi aplicaţia Alexa şi selectaţi „Abilităţi şi jocuri” din meniu.
2.	 Pe ecranul Abilităţi şi jocuri, căutaţi „EZVIZ” şi veţi găsi abilităţi „EZVIZ”.
3.	 Selectaţi abilităţile dispozitivului EZVIZ, apoi atingeţi ACTIVAŢI PENTRU A UTILIZA.
4.	 Introduceţi numele de utilizator şi parola EZVIZ şi apăsaţi Conectare.
5.	 Atingeţi butonul Autorizare pentru a autoriza Alexa să vă acceseze contul EZVIZ, astfel încât Alexa să poată controla 

dispozitivele EZVIZ. 
6.	 Veţi vedea „EZVIZ a fost conectat cu succes”, apoi apăsaţi DESCOPERĂ DISPOZITIVE pentru a permite Alexa să descopere 

toate dispozitivele EZVIZ.
7.	 Reveniţi la meniul aplicaţiei Alexa şi selectaţi „Dispozitive”, iar sub dispozitive veţi vedea toate dispozitivele EZVIZ.

Comandă vocală

Descoperiţi un nou dispozitiv inteligent prin meniul „Smart Home” din aplicaţia Alexa sau Funcţia de control vocal Alexa.
Odată ce dispozitivul este găsit, îl puteţi controla cu vocea. Rostiţi comenzi simple pentru Alexa.

Numele dispozitivului, de exemplu: "porniţi dispozitivul xxxx," poate fi schimbat în aplicaţia EZVIZ. De fiecare dată când schimbaţi numele 
dispozitivului, va trebui să descoperiţi din nou dispozitivul pentru a actualiza numele.

Remedierea defecţiunilor
Ce trebuie să fac dacă Alexa nu reuşeşte să descopere dispozitivul meu?
Verificaţi dacă există probleme de conectare la Internet.
Încercaţi să reporniţi dispozitivul inteligent şi să redescoperiţi dispozitivul pe Alexa.
De ce starea dispozitivului este „Offline” pe Alexa?
Este posibil ca dispozitivul să fi fost deconectat de la reţea. Reporniţi dispozitivul inteligent şi redescoperiţi-l pe Alexa.
Verificaţi dacă routerul este conectat la internet şi încercaţi din nou.

Pentru detalii despre ţările în care Amazon Alexa este disponibil, consultaţi site-ul oficial al Amazon Alexa.

2.	Utilizarea Google Assistant
Cu ajutorul Google Assistant, puteţi activa dispozitivul EZVIZ şi puteţi viziona în direct prin intermediul comenzilor vocale 
Google Assistant.

Sunt necesare următoarele dispozitive şi aplicaţii:
1.	 O aplicaţie EZVIZ funcţională.
2.	 Un televizor cu Chromecast funcţional care se conectează la acesta.
3.	 Aplicaţia Google Assistant de pe telefon.

Pentru a începe, urmaţi paşii de mai jos:
1.	 Configuraţi dispozitivul EZVIZ şi asiguraţi-vă că acesta funcţionează corect în aplicaţie.
2.	 Descărcaţi aplicaţia Google Home din App Store sau Google Play™ şi conectaţi-vă la contul dvs. Google.
3.	 În ecranul MyHome, atingeţi „+” din colţul din stânga sus şi selectaţi „Configurare dispozitiv” din lista de meniu pentru a 

accesa interfaţa Configurare.
4.	 Apăsaţi Funcţionează cu Google, şi căutaţi „EZVIZ”, unde veţi găsi abilităţi „EZVIZ”.
5.	 Introduceţi numele de utilizator şi parola EZVIZ şi apăsaţi Conectare.
6.	 Atingeţi butonul Autorizare pentru a autoriza Google să vă acceseze contul EZVIZ, astfel încât Google să poată controla 
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dispozitivele EZVIZ.
7.	 Atingeţi Revenire la aplicaţie.
8.	 Urmaţi paşii de mai sus pentru a finaliza autorizarea. Când sincronizarea este finalizată, serviciul EZVIZ va fi enumerat în lista 

dvs. de servicii. Pentru a vedea o listă de dispozitive compatibile în contul dvs. EZVIZ, atingeţi pictograma de serviciu EZVIZ.
9.	 Acum încercaţi câteva comenzi. Utilizați numele dispozitivului pe care l-ați creat când configurați sistemul.

Utilizatorii pot gestiona dispozitivele ca o singură entitate sau într-un grup. Adăugarea de dispozitive într-o cameră permite 
utilizatorilor să controleze simultan un grup de dispozitive utilizând o singură comandă.
Consultaţi linkul pentru mai multe informaţii:
https://support.google.com/googlehome/answer/7029485?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=en

Conexiunea la reţea prin utilizarea aplicaţiilor terţilor

Puteţi utiliza o aplicaţie terţă care acceptă Matter pentru a scana codul Matter de pe fişa inteligentă şi a-l adăuga 
direct la aplicaţie, fără a fi nevoie să adăugaţi mai întâi fişa inteligentă la aplicaţia EZVIZ.

•	Pentru detalii despre modul de adăugare a dispozitivului la aplicaţia terţă parte, consultaţi instrucţiunile 
aplicaţiei.

•	Funcţia de statistici privind consumul de electricitate a ştecărului inteligent nu este disponibilă în alte 
aplicaţii decât EZVIZ.
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